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Analizis haladé gyakorlat
3. feladatsor
2013. februar 28.

. Melyik a gébmbbe irhaté maximalis térfogatu henger?

. Bizonyitsuk be, hogy minden z,y € R-re | arctan(z) — arctan(y)| < |z —y|

teljesul!

Hatérozzuk meg az f(z) = x°+8x+3 fiiggvény zo = 2 pontbeli érintdjének
egyenletét!

Hol lesz a 22 — 822 + = + 1 érintdje vizszintes?
Igazoljuk, hogy az x® — 5z + 2 polinomnak hirom valés gydke van!
Mutassuk meg, hogy a,b, ¢ > 0 esetén a + b+ ¢ < V/9v/a3 + b3 + ¢3.

Mutassuk meg, hogy
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ha a; > 0.

Igazoljuk, hogy ha f : R — (0,00) differencidlhaté és minden = € R-
re az x pontbeli érint6je az x tengely az x — a pontban metszi, akkor f
exponencialis fiiggvény!

Bizonyitsuk be az eléadason kimondott, de nem bizonyitott Cauchy-féle
maradéktagos Taylor formuldt azaz mutassuk meg, hogy ha f, (n+1)-szer
differencidlhaté az [a, x]-en akkor 1étezik d € (a,x), hogy
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A cos figgvény Taylor-sordanak segitségével hatdrozzuk meg a
lim,_,9 1_;% hatérértéket!

Adjuk meg az f(x) = log(l 4+ z), a = 0 pont koriili 9-edfoki Taylor
polinomjat és a Lagrange maradéktag segitségével adjunk becslést arra,
hogy mekkora hibét kovetiink el akkor, ha a [0, 1] intervallumon a Taylor
polinommal kozelitjik f-et.

Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az alabbi fiiggvényeken:
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13. * Bizonyitsuk be, hogy az

e ha x # 0,
f(f){o ha z =0

fliggvény akarhanyszor derivélhaté az origéban és minden n € N-re
7 (0) = 0.



